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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εκπαιδευτική επίσκεψη των σπουδαστών του Τμήματος Σχεδιασμού & 
Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου στις επιχειρήσεις παραγωγής επίπλων 
γραφείου SATO ΑΕ και ΔΡΟΜΕΑΣ Α.Ε. στη Θεσσαλονίκη και τις Σέρρες 

 
Την περασμένη Δευτέρα & Τρίτη 5-6/12/2011 
πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη πενήντα (50) 
σπουδαστών και τεσσάρων (4) καθηγητών των 
Εργαστηρίων Εφαρμοσμένου Μάρκετινγκ Διοίκησης & 
Οικονομίας και Ποιοτικού Ελέγχου του Τμήματος 
Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ 
Λάρισας, στα πλαίσια των μαθημάτων Μάρκετινγκ 
Προϊόντων Ξύλου & Επίπλου, Οικονομικής Επιχειρήσεων 
Ξύλου – Επίπλου, Διοίκησης Επιχειρήσεων Ξύλου – 
Επίπλου και Ποιοτικού Ελέγχου Επίπλου στη Θεσσαλονίκη 
και τις Σέρρες αντίστοιχα σε δύο από τις μεγαλύτερες 
επιχειρήσεις επίπλων γραφείου στην Ελλάδα SATO Α.Ε. και 
ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΒΕΕΑ.    
 
Οι σπουδαστές μπόρεσαν να δουν από κοντά την 
οργάνωση της παραγωγής, τις διαδικασίες μάρκετινγκ και 
την εν γένει λειτουργία 2 μεγάλων παραγωγικών 
επιχειρήσεων. Έντονο υπήρξε το ενδιαφέρον και έγινε 
συζήτηση για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
επιχειρήσεις του κλάδου λόγω της οικονομικής ύφεσης και 
τα μέτρα που αυτές λαμβάνουν για να την ξεπεράσουν. 
Εντύπωση προκάλεσε στους σπουδαστές και το Τμήμα 
χύτευσης αλουμινίου της εταιρείας ΔΡΟΜΕΑΣ. 
 
Την ενημέρωση και εμπεριστατωμένη ξενάγηση των 
σπουδαστών ανέλαβαν με μεγάλη προθυμία να κάνουν, για 
μεν την εταιρεία ΣΑΤΟ τα στελέχη της: Γεώργιος 
Κανδυλάκης, Δ/ντης Παραγωγής,  Παντελής 
Αναστασιάδης, Δ/ντης Διασφάλισης Ποιότητας και 
Υγιεινής και Ασφάλειας και Χαράμης Γεώργιος, Υπεύθυνος 
Ποιοτικού Ελέγχου & Διασφάλισης Ποιότητας, για δε την 
εταιρεία ΔΡΟΜΕΑΣ η κα Φαρδέλα Ελένη, υπεύθυνη των 
Δημοσίων Σχέσεων, ο κ. Κηπουρός Δημήτριος, Υπεύθυνος 
Διασφάλισης Ποιότητας & Ανθρώπινου Δυναμικού και η κα 
Κεχαγιά Σοφία, Μηχανολόγος Μηχανικός, υπεύθυνη του 
Τμήματος Χύτευσης Αλουμινίου. 
 
Το βράδυ της 1ης ημέρας η αποστολή διανυκτέρευσε και 
διασκέδασε στην όμορφη πόλη της Θεσσαλονίκης.  
 
Τη 2η ημέρα κατά την επίσκεψη στην εταιρεία ΔΡΟΜΕΑΣ 
έφτασε και η 2η αποστολή του Τμήματος από το 
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Εργαστήριο Τεχνολογίας – Εφαρμογές Μεταλλικών Υλικών 
και όλοι μαζί ξεναγήθηκαν στο εργοστάσιο αυτής. 
 
Τελικά οι σπουδαστές ενθουσιάστηκαν από την εμπειρία 
την οποία απέκτησαν από όλη την εκπαιδευτική τους 
επίσκεψη.                                                                                                                                                 
 
Συνοδοί καθηγητές του Τμήματος στην εκπαιδευτική 
εκδρομή ήταν ο Δ/ντης του Παραρτήματος Καρδίτσας Ι. 
Παπαδόπουλος, ο Γ. Νταλός, Προϊστάμενος του Τμήματος, 
ο Γ. Κολλάτος και Κ. Κακάβας, Καθηγητές Εφαρμογών, ο 
επιστημονικός συνεργάτης Δρ. Μάριος Τρίγκας και η 
εργαστηριακή συνεργάτης κα Μ. Τσινίδου Msc.  
 
Το Τμήμα Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου 
του ΤΕΙ Λάρισας αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει 
τις διοικήσεις των 2 εταιρειών και όλα τα στελέχη της που 
βοήθησαν στην υποδοχή, ξενάγηση και ενημέρωση που 
προσέφεραν στους σπουδαστές μας. 

 
Ο Υπεύθυνος του Εργαστηρίου 

                                            
    Δρ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

                                                                Αναπληρωτής Καθηγητής Τ.Ε.Ι. Λάρισας 
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